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B-osa

B-osan tehtivat arvostellaan pistein 0-6. Kunkin tehtavan ratkaisu kirjoitetaan omalle

Apuvilineend saat kayttda taul

puoliarkille.

ukkokirjaa ja laskinta. Laskimen saat kuitenkin haltuusi vasta sitten,
1- etts B2-osassa ratkaistaan kolme tehtavda.

kun olet palauttanut A-osan tehtadvavihkosi. Sekéd B

Bl-osa Ratkaise kolme tehtdvista 5-9.

Kannykkéliittymén A kuukausi

nuutilts. Kannykkaliittymbssd B éi ole kuukausimaksu
0,12 euroa minuutilts. Méaérits kuukausilagkun suurups kummaasaki vikimod
lausekkeena, jossa muuttujana on pubeaiks minuuttéing. Milla puhea;alla lnttymen

A ja B kuukausilaskut ovat yhtd suuret?
Nelispohjaisen suoran pyramidin korkeus on 8 ja pohjesirmiin pituus 12. Madritd

pyramidin sivutahkon ala. Kuinks suuren kulman pyramidin sivusirmii muodostas
pohjatahkon kanssa? I!moxta kulma 0,01 asteen tarkkuudella.

Puuta.rhun mtuttaa sxemem&, joiden itivyys on 60 %. |
i mikasn ei ida?

rys, etté kolmesta istutetusta siemenestd

Mikﬁ-on dttiuankmyblam itBa?
b) Siemenid xstutetaan vnteen ruukkuun kubunkin kolme. Miki on todennikoisyys,

et&)obammukummmwmm?
Antmeemsamanon ensimmainen Wmionl viimeinen termi on 61, ja jonon termien
summa on 961. M&imjanmmwwﬁ? |

Talletustilin vuosikorko on 1,50 prosenttia, ja korkotuotosta peritéfin vyosittain 29
prosentin léhdevero. ‘I‘iliﬁmtmu' allete --“--,wma elké muita talletuksia teh-
da.

a) Kuinka paljon tililli on rahaa kymmenen yuoden kuluttaa, kun korko liitetdn
phliomaan vuoden viilein?
b) Monenko vioden kuluttua talletus on kaksinkertaisty

nut?

B2-osa Ratkalse kolme tehtavistd 10-13.

Eréén vaestotilaston mukaan 18-vuotisiden tytti i i

_ véies jen pituuden keskiarvo on 165 cm

ja keskihajonta 6 cm. Samanikiisten tyttsjen pituus noudattaa likimain normasali-

jakaumaa. Miki on todennékdisyys sille, ettéi umpimahkaan valittu 18-vuotias tyttd

ohn korkt:lrlltaa; 175 cm pitka? Milld todennakoisyydelld kolmen tytén ryhmassi kaik
ovat alle 175 cm pitkid? Enté milld todennékoisyydelld kolm g

yksi on yli 175 cm pitka? w7 SRR

- &wmmnmwhunmmmm(z,m 0 < 2 < 4, ja kolmas

paraabelills y = 4z — 2?. Muodasta suorakulmion alsn Isuseke
alan suurm arvo. e z:n avulls ja mékirits

Mlkdonsuurmmnganhlame&ez+yamepiyhtﬂmden
20, y20, 20+3y<24 ja 5r+3y<30
mﬁﬁ:ntteiﬁmhasa alueessa? Laske alueen karkapasteuden hamdmaatxt. Piirré kuvio.

OIkaon = ——2%—53 Jab - -3

a) Laske b — a.

b) Piirré vektorit &, b ja b — & koordinaatistoon siten, ettd niiden alkupiste on
origossa.

c) Maiirits vektoreiden @ ja § vilinen kulma.



